



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών
— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΜΟΝΑΔΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αθήνα, 26/06/2024
Αρ. Πρόσκλησης: 29095/2024

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
(για υποβολή πρότασης για την χορήγηση υποτροφιών)

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με Κ.Ε. 20049 και τίτλο «**Η επιστολογραφία των έξι πρώτων αιώνων της βυζαντινής περιόδου σε παπύρους (4ος-9ος αι. μ.Χ.): Θεωρητική μελέτη και πρώτη έκδοση τριάντα ανέκδοτων βυζαντινών παπυρικών επιστολών από Αυστριακή Εθνική Βιβλιοθήκη**», του οποίου Επιστημονικός Υπεύθυνος έχει οριστεί ο κος Αμφιλόχιος Παπαθωμάς και χρηματοδοτείται κατά 50% από το καταπίστευμα Κων/νου Α. Τσαγκαδά και κατά 50% από ίδιους πόρους του Ε.Κ.Π.Α. και συγκεκριμένα από τα περιουσιακά ταμειακά διαθέσιμα του Ε.Λ.Κ.Ε., λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 103 του Συντάγματος της Ελλάδος.
2. Τις διατάξεις του Ν.4957/2022 «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», όπως ισχύει,
3. Την υπ' αριθμ. πρωτ. 1094/2015 εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών και την υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΕΑΦ 1157677 ΕΞ 2017 διευκρινιστική εγκύκλιο της Γενικής Διεύθυνσης Φορολογικής Διοίκησης της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων,
4. Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.4610/2019 «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις», όπως ισχύει,
5. Τον Οδηγό Χρηματοδότησης και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, όπως ισχύει.
6. Την από 29.07.2021 απόφαση της Συγκλήτου δυνάμει της οποίας εγκρίθηκε η υλοποίηση της δράσης, (ΑΔΑ: ΩΥΟΓ46ΨΖ2Ν-9ΟΕ), μετά από σχετική εισήγηση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ε.Λ.Κ.Ε. (συνεδρία 10η/21-7-2021 και αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 26876/21-7-2021).
7. Την από 12/1/2024 απόφαση του αρμοδίου οργάνου του ΕΛΚΕ περί έγκρισης του προϋπολογισμού του έργου με Κ.Ε. 20049 και τίτλο «**Η επιστολογραφία των έξι πρώτων αιώνων της βυζαντινής περιόδου σε παπύρους (4ος-9ος αι. μ.Χ.): Θεωρητική μελέτη και πρώτη έκδοση τριάντα ανέκδοτων βυζαντινών παπυρικών επιστολών από Αυστριακή Εθνική Βιβλιοθήκη**», σύμφωνα με την οποία προκύπτει ότι υπάρχουν οι

απαιτούμενες πιστώσεις για την κάλυψη της δαπάνης απόδοσης των εν λόγω υποτροφιών (ΑΔΑ: Ψ0ΛΜ46ΨΖ2Ν-Ο5Π).

8. Την από 16/01/2024 απόφαση ανάληψης υποχρέωσης του Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, η οποία καταχωρίστηκε στο Μητρώο Δεσμεύσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας λαμβάνοντας α/α 1085/2024 (ΑΔΑ: 66ΚΛ46ΨΖ2Ν-ΧΟΜ).
9. Την από 1/5/2024 απόφαση του αρμοδίου οργάνου του ΕΛΚΕ με την οποία ορίστηκε η Επιτροπή Αξιολόγησης για το έργο με Κ.Ε. 20049 και τίτλο «Η επιστολογραφία των έξι πρώτων αιώνων της βυζαντινής περιόδου σε παπύρους (4ος-9ος αι. μ.Χ.): Θεωρητική μελέτη και πρώτη έκδοση τριάντα ανέκδοτων βυζαντινών παπυρικών επιστολών από Αυστριακή Εθνική Βιβλιοθήκη», (ΑΔΑ: 6ΜΒΚ46ΨΖ2Ν-ΤΔΒ).
10. Την από 19/6/2024 απόφαση του αρμοδίου οργάνου του Ε.Λ.Κ.Ε., με την οποία εγκρίθηκε η διενέργεια της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη Δράση με τίτλο «Έρευνα στις μετακλασικές σπουδές στο πλαίσιο του καταπιστεύματος Κωνσταντίνου Α. Τσαγκαδά» (ΑΔΑ: 93ΞΒ46ΨΖ2Ν-ΦΙ6).

ΚΑΛΕΙ

Τους/ις ενδιαφερόμενους/ες φοιτητές/τριες δεύτερου κύκλου σπουδών, οι οποίοι/ες πληρούν τις προϋποθέσεις της παρούσας πρόσκλησης να υποβάλουν αίτηση υποψηφιότητας, στο πλαίσιο της δράσης με τίτλο «Έρευνα στις μετακλασικές σπουδές στο πλαίσιο του καταπιστεύματος Κωνσταντίνου Τσαγκαδά», και συγκεκριμένα για το έργο με Κ.Ε. 20049 και τίτλο «Η επιστολογραφία των έξι πρώτων αιώνων της βυζαντινής περιόδου σε παπύρους (4ος-9ος αι. μ.Χ.): Θεωρητική μελέτη και πρώτη έκδοση τριάντα ανέκδοτων βυζαντινών παπυρικών επιστολών από Αυστριακή Εθνική Βιβλιοθήκη», σύμφωνα με τα ειδικότερα κριτήρια αξιολόγησης και όρους που ορίζονται στην παρούσα πρόσκληση.

Α. Σκοπός

Στόχος της παρούσας Πρόσκλησης είναι η ανάπτυξη των Ελληνικών Μετακλασικών Σπουδών σύμφωνα με τις ως άνω αποφάσεις της Συγκλήτου του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, μέσω της χορήγησης υποτροφιών.

Η απόδοση της μίας (1) υποτροφίας θα πραγματοποιηθεί μέσω χρηματοδότησης κατά 50% από το καταπίστευμα Κων/νου Α. Τσαγκαδά και κατά 50% από ίδιους πόρους του Ε.Κ.Π.Α., με σκοπό την εκπόνηση μελετών έως 20/06/2025¹ από υποψήφιους μεταπτυχιακούς φοιτητές, οι οποίες θα αφορούν «Δημοσίευση ανέκδοτων ελληνικών παπυρικών κειμένων και/ή δημοσίευση συνθετικών μελετών επί τη βάσει δημοσιευμένων παπυρικών κειμένων»² και θα αποτελούν τμήμα της μελέτης τους ή θα σχετίζονται με τα αποτελέσματά της.

Β. Διάρκεια και ύψος υποτροφίας

Το ύψος της υποτροφίας του Μεταπτυχιακού φοιτητή ανέρχεται σε **οκτώ χιλιάδες ευρώ (8.000,00 €)** από το οποίο το 100% θα δοθεί κατά τη διάρκεια του έργου. Η διάρκεια χορήγησης των υποτροφιών δύναται να ανέλθει έως τους πέντε (5) μήνες³. Σε καμία περίπτωση δεν δύναται να χορηγηθεί υποτροφία μετά την ολοκλήρωση του δεύτερου κύκλου σπουδών.

¹ Συμπληρώνεται η ημερομηνία λήξης του έργου.

² Συμπληρώνεται το αντικείμενο της μελέτης σύμφωνα με τα εγκεκριμένα υποέργα.

³ Συμπληρώνονται οι μήνες της υποτροφίας, οι οποίοι δεν θα ξεπερνάνε την ημερομηνία λήξης του έργου.

Γ. Προϋποθέσεις υποβολής αιτήσεων

Οι όροι και προϋποθέσεις για το δικαίωμα υποψηφιότητας στην παρούσα Προκήρυξη, υπό την προϋπόθεση ότι πληρούνται σωρευτικά και επί ποινή αποκλεισμού είναι οι κάτωθι:

1. Να μην έχουν παρέλθει περισσότερα από οκτώ (8) έτη από τις 31.12 του έτους απόκτησης του πρώτου τίτλου σπουδών.
2. Να είναι ενεργός Μεταπτυχιακός Φοιτητής κατά την ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας πρόσκλησης.
3. Να μην λαμβάνουν καμιά άλλη υποτροφία (π.χ. Ι.Κ.Υ., ΕΛΙΔΕΚ).
4. Να μην ανήκουν στο προσωπικό του ΑΕΙ (ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, ΕΕΠ, μόνιμοι δημόσιοι υπάλληλοι και ΙΔΑΧ) ενώ δεν αποκλείονται απασχολούμενοι δυνάμει σχέσης ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή δυνάμει σύμβασης μίσθωσης έργου.
5. Να έχουν ελληνικό Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.).
6. Οι άνδρες υποψήφιοι να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές ή να έχουν τύχει αναβολής κατάταξης ο χρόνος της οποίας επαρκεί για το πλήρες διάστημα της υποτροφίας.

Δ. Αιτήσεις Υποψηφίων και συνοποβαλλόμενα δικαιολογητικά

α) η πρόταση σύμφωνα με το Παράρτημα Ι συμπληρωμένη, η οποία πρέπει να είναι ψηφιακά υπογεγραμμένη είτε μέσω της εφαρμογής του gov.gr «Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου» (διαθέσιμη στο <https://www.gov.gr/ipresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou>) είτε μέσω εγκεκριμένης ηλεκτρονικής υπογραφής του/της υποψηφίου/ας,

β) Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα,

γ) Αντίγραφα Προπτυχιακών/Μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών, δικαιολογητικών, βεβαιώσεων, συστατικών επιστολών και οτιδήποτε άλλο κρίνεται σκόπιμο κατά την αξιολόγηση των υποψηφίων.

δ) Αντίγραφο του αστυνομικού δελτίου της ταυτότητας του/της υποψηφίου/ας,

ε) Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 υπογεγραμμένη από τον/την υποψήφιο/α, στην οποία δηλώνεται ότι:

1. Ο/η υποψήφιος/α πληροί τις προϋποθέσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση.
2. Έλαβε γνώση και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της σχετικής Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος,
3. Όλα τα αναφερόμενα στην αίτηση στοιχεία είναι αληθή και ότι ο υποψήφιος πληροί τις προϋποθέσεις επιλεξιμότητας.
4. Συναινεί ρητά και ανεπιφύλακτα στην τήρηση και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που περιλαμβάνονται στην αίτηση και τηρούνται σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή στον ΕΛΚΕ του Ε.Κ.Π.Α., με σκοπό την αξιολόγηση των υποψηφίων και την επιλογή των υποτρόφων, την κατάρτιση των σχετικών συμβάσεων και την πληρωμή των υποτροφιών. Η υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει να είναι ψηφιακά υπογεγραμμένη είτε μέσω της εφαρμογής του gov.gr «Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου» (διαθέσιμη στο

<https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou>) είτε μέσω εγκεκριμένης ηλεκτρονικής υπογραφής του/της υποψηφίου/ας,

στ) Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης για τους άνδρες υποψηφίους. Σε περίπτωση αναβολής, η διάρκεια θα πρέπει να υπερβαίνει τη διάρκεια της υποτροφίας. Σε περίπτωση που η διάρκεια που αναγράφεται στο εν λόγω πιστοποιητικό δεν επαρκεί για την ολοκλήρωση της διδακτορικής διατριβής, ο υποψήφιος οφείλει να υποβάλει επιπλέον Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 ότι πληροί τις οριζόμενες από τον ν. 3421/2005 (ΦΕΚ τ. Α΄ 302/13-12-2005) προϋποθέσεις χορήγησης αναβολής για τη συνολική διάρκεια της υποτροφίας.

ζ) Θέμα διπλωματικής εργασίας (δευτέρου κύκλου σπουδών): Τίτλος, Επιστημονική Περιοχή και σύνοψη (abstract) της έρευνας στο πλαίσιο της διπλωματικής εργασίας (εφόσον αυτή έχει ήδη ξεκινήσει).

η) Έκθεση προόδου της διπλωματικής εργασίας εάν αυτή έχει ξεκινήσει μέχρι την υποβολή της αίτησης.

Ε. Διαδικασία υποβολής προτάσεων

Η υποβολή της πρότασης και των λοιπών δικαιολογητικών των υποψηφίων ενδιαφερομένων πραγματοποιείται **είτε** με κατάθεση στο Πρωτόκολλο της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. στην Πανεπιστημιούπολη, κτήριο ΤΥΠΙΑ ΕΛΚΕ (ισόγειο), ή στην οδό Χρήστου Λαδά, αριθμός 6, Αθήνα (7^{ος} όροφος), ή στην Ιατρική Σχολή, Μικράς Ασίας, αριθμός 75, Γουδί, **είτε** ηλεκτρονικά, μέσω αποστολής μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο email protocol@elke.uoa.gr.

Για την ηλεκτρονική υποβολή της πρότασης και των λοιπών δικαιολογητικών ηλεκτρονικά, ο/η υποψήφιος/α θα πρέπει να ακολουθήσει την εξής διαδικασία:

Ο/Η υποψήφιος/α δηλώνει στο email ως θέμα: «**Υποβολή πρότασης για πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος**» και στο σώμα του email αναγράφει το ακόλουθο μήνυμα:

Πρόταση του/της κου/κας
στο πλαίσιο της υπ' αρ. πρωτ. 29095/2024 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για το έργο με Κ.Ε. 20049

Στο μήνυμα του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου αποστέλλονται **ως συνημμένα σε μορφή (pdf) τα κάτωθι:**

α) η πρόταση σύμφωνα με το Παράρτημα Ι συμπληρωμένη, η οποία πρέπει να είναι ψηφιακά υπογεγραμμένη είτε μέσω της εφαρμογής του gov.gr «Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου» (διαθέσιμη στο <https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou>) είτε μέσω εγκεκριμένης ηλεκτρονικής υπογραφής του/της υποψηφίου/ας,

β) Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα,

γ) Αντίγραφα Προπτυχιακών / Μεταπτυχιακών τίτλων σπουδών, δικαιολογητικών, βεβαιώσεων, συστατικών επιστολών και οτιδήποτε άλλο κρίνεται σκόπιμο κατά την αξιολόγηση των υποψηφίων.

δ) Αντίγραφο του αστυνομικού δελτίου της ταυτότητας του/της υποψηφίου/ας,

ε) Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του ν. 1599/1986 υπογεγραμμένη από τον/την υποψήφιο/α, στην οποία δηλώνεται ότι:

1. Ο/η υποψήφιος/α πληροί τις προϋποθέσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση.
2. Έλαβε γνώση και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της σχετικής Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος,
3. Όλα τα αναφερόμενα στην αίτηση στοιχεία είναι αληθή και ότι ο υποψήφιος πληροί τις προϋποθέσεις επιλεξιμότητας.
4. Συναινεί ρητά και ανεπιφύλακτα στην τήρηση και επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που περιλαμβάνονται στην αίτηση και τηρούνται σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή στον ΕΛΚΕ του Ε.Κ.Π.Α., με σκοπό την αξιολόγηση των υποψηφίων και την επιλογή των υποτρόφων, την κατάρτιση των σχετικών συμβάσεων και την πληρωμή των υποτροφιών. Η υπεύθυνη δήλωση θα πρέπει να είναι ψηφιακά υπογεγραμμένη είτε μέσω της εφαρμογής του gov.gr «Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου» (διαθέσιμη στο <https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou>) είτε μέσω εγκεκριμένης ηλεκτρονικής υπογραφής του/της υποψηφίου/ας,

στ) Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης για τους άνδρες υποψηφίους. Σε περίπτωση αναβολής, η διάρκεια θα πρέπει να υπερβαίνει τη διάρκεια της υποτροφίας. Σε περίπτωση που η διάρκεια που αναγράφεται στο εν λόγω πιστοποιητικό δεν επαρκεί για την ολοκλήρωση της διδακτορικής διατριβής, ο υποψήφιος οφείλει να υποβάλει επιπλέον Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 ότι πληροί τις οριζόμενες από τον ν. 3421/2005 (ΦΕΚ τ. Α΄ 302/13-12-2005) προϋποθέσεις χορήγησης αναβολής για τη συνολική διάρκεια της υποτροφίας.

ζ) Θέμα διπλωματικής εργασίας (δευτέρου κύκλου σπουδών): Τίτλος, Επιστημονική Περιοχή και σύνοψη (abstract) της έρευνας στο πλαίσιο της διπλωματικής εργασίας (εφόσον αυτή έχει ήδη ξεκινήσει).

η) Έκθεση προόδου της διπλωματικής εργασίας εάν αυτή έχει ξεκινήσει μέχρι την υποβολή της αίτησης.

Ως καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή της πρότασης ορίζεται η 6^η Ιουλίου 2024

Εμπρόθεσμες θεωρούνται οι προτάσεις που έχουν παραληφθεί και λάβει αριθμό πρωτοκόλλου από το Πρωτόκολλο της Μ.Ο.Δ.Υ. του Ε.Λ.Κ.Ε. έως την ως άνω ορισθείσα καταληκτική ημερομηνία και εντός του ωραρίου λειτουργίας του Πρωτοκόλλου ή που έχουν αποσταλεί στο email protocol@elke.uoa.gr έως την ως άνω ορισθείσα καταληκτική ημερομηνία και ώρα 15:00.

Τυχόν υποβολή της πρότασης και των λοιπών δικαιολογητικών κατά παρέκκλιση των οριζόμενων στο παρόν κεφάλαιο της παρούσας θεωρείται μη παραδεκτή αποστολή και οδηγεί στην απόρριψη του/της υποψηφίου/ας.

ΣΤ. Κριτήρια αξιολόγησης

Τα κριτήρια αξιολόγησης που θα εξετασθούν από την Επιτροπή Αξιολόγησης, η οποία θα διενεργήσει την αξιολόγηση των υποψηφίων είναι τα ακόλουθα:

- Η πληρότητα και η σαφήνεια της πρότασης που θα υποβληθεί (30%).
- Η επιστημονική ποιότητα και πρωτοτυπία της πρότασης (30%).
- Η αξιολόγηση των ερευνητικών αποτελεσμάτων του/ης Υποψηφίου/ας μέχρι την υποβολή της πρότασης (30%).
- Λοιπά στοιχεία, όπως προκύπτουν από το βιογραφικό σημείωμα του υποψηφίου ή τα συνυποβαλλόμενα προσκομιζόμενα έγγραφα και δικαιολογητικά όπως ενδεικτικά,

εμπειρία, διεθνές προφίλ, τα οποία σχετίζονται με το ερευνητικό και επιστημονικό έργο κάθε υποψηφίου (10%).

Ζ. Αποτελέσματα αξιολόγησης: Η Επιτροπή Αξιολόγησης αξιολογεί τους υποψηφίους και δύναται να ζητήσει και τη συνδρομή εξωτερικών αξιολογητών, εφόσον κριθεί απαραίτητο. Εν συνεχεία, η Επιτροπή Αξιολόγησης συντάσσει πρακτικό αξιολόγησης, το οποίο εμπεριέχει τους ακόλουθες πίνακες:

- α) Πίνακας κατάταξης επιτυχόντων με βαθμολογία ανά κριτήριο,
- β) Πίνακας κατάταξης επιλαχόντων με βαθμολογία ανά κριτήριο και
- γ) Πίνακας αποκλειόμενων υποψηφίων από τη διαδικασία αξιολόγησης με αναφορά του λόγου αποκλεισμού τους.

Το πρακτικό υποβάλλεται προς έγκριση στο αρμόδιο όργανο του ΕΛΚΕ και οι πίνακες δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Η. Υποχρεώσεις υποτρόφων: Οι Μεταπτυχιακοί φοιτητές θα υποβάλλουν έκθεση προόδου με την παρέλευση της πεντάμηνης υποτροφίας, η οποία θα υπογράφεται τόσο από τον μεταπτυχιακό φοιτητή, όσο και από το επιβλέπον μέλος ΔΕΠ. Σε περίπτωση μη προσκόμισης σχετικής έκθεσης προόδου υφίσταται σπουδαίος λόγος για τη διακοπή της χορήγησης της υποτροφίας.

Θ. Δημοσίευση της πρόσκλησης

Η παρούσα πρόσκληση θα δημοσιευτεί στον διαδικτυακό τόπο της Μ.Ο.Δ.Υ του Ε.Λ.Κ.Ε. του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και στην ιστοσελίδα ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ ΈΡΕΥΝΑΣ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ

Παράρτημα Ι.

Αθήνα, .../ .../

ΑΙΤΗΣΗ
(για την απόδοση υποτροφίας)

Προς το Ειδικό Επταμελές Όργανο
της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης
του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας
του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Όνομα :

Επώνυμο :

Δ/νση :

Τηλέφωνο :

E-mail :

ΘΕΜΑ: Υποβολή πρότασης για την απόδοση υποτροφίας στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου με Κ.Ε. 20049 και τίτλο «Η επιστολογραφία των έξι πρώτων αιώνων της βυζαντινής περιόδου σε παπύρους (4ος-9ος αι. μ.Χ.): Θεωρητική μελέτη και πρώτη έκδοση τριάντα ανέκδοτων βυζαντινών παπυρικών επιστολών από Αυστριακή Εθνική Βιβλιοθήκη», το οποίο χρηματοδοτείται σύμφωνα με τους όρους του καταπιστεύματος, στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης με τίτλο "Έρευνα στις μετακλασικές σπουδές στο πλαίσιο του καταπιστεύματος «Κωνσταντίνου Τσαγκαδά»".

Σε απάντηση της σχετικής πρόσκλησής σας, σας υποβάλλω ως συνυποβαλλόμενα στην παρούσα πρόταση όλα τα σχετικά δικαιολογητικά που ορίζονται στις σελ. 3 και 4 της υπ' αριθμ. 29095/2024 πρόσκλησης και εκδηλώνω ενδιαφέρον για τη λήψη υποτροφίας.

Δήλωση συναίνεσης συλλογής και επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων

Ο/Η κάτωθι υπογράφων/ουσα δηλώνω ότι συναινώ στη συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων μου, όπως αυτά αναφέρονται στην παρούσα πρόταση και στα συνυποβαλλόμενα με αυτήν δικαιολογητικά αποκλειστικά για τους σκοπούς υλοποίησης της υπ' αριθμ. 29095/2024 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, συμπεριλαμβανομένης και της ανάρτησης των αποτελεσμάτων αυτής στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ.

Ο / Η υποβάλλον/ ουσά πρόταση